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Carpi li, 3 ottobre 2016        

Al Sindaco Alberto Bellelli 

Al Presidente del Consiglio Davide Dalle Ave 

All’assessore alla Mobilità Cesare Galantini 
 

Interrogazione a risposta scritta ed in consiglio  

 
OGGETTO: Bike to Work, PUMS, EMW ed Arianna.  

 

 
• Premesso che: 

 
a. Nel marzo 2016 è stata approvata la delibera sul Bike to Work con il 

seguente dispositivo: 
 

 

 
b. Il 16 settembre la città di Carpi non ha organizzato nulla su questo tema. 
c. Che lo stesso giorno iniziava la settimana della mobilità ed a Carpi non 

risultava nessuna iniziativa organizzata e promossa dall’amministrazione. 
d. Da una veloce consultazione delle principali pagine legate agli eventi della 

EMW è risultato evidente che la nostra amministrazione ignora 
assolutamente questi temi, tanto da non riuscire nemmeno ad iscriversi ai siti 
internet che li promuovono. 

e. L’unico evento, oltretutto nemmeno aggregativo, organizzato 
dall’amministrazione è stato il “Giretto d’Italia”. Promosso il giorno prima e 
scarsamente pubblicizzato. 

f. È stata data notizia della futura modifica dei percorsi dell’Arianna per coprire 
maggiormente le tratte urbane. 
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Si chiede 
    

 

Quali sono i motivi che hanno reso impossibile l’organizzazione di qualche piccolo evento per fare 

un minimo di promozione della giornata del Bike to Work il 16 settembre? 

Quali sono i motivi che hanno portato l’amministrazione a non organizzare, in pratica, nessun 

evento per la settimana europea della mobilità? 

 

A che punto sono i lavori per la redazione del PUMS? 

Quale livello di partecipazione è stato elaborato per questa iniziativa? 

Quando sarà fissata la commissione per discutere questo tema? 

Perché di un tema come il PUMS non si legge niente sulle pagine di Carpidiem? 

 

Quali sono le iniziative messe in campo per promuovere il Bike to Work nelle aziende del territorio? 

 

Quali sono i risultati del Giretto d’Italia? 

 

Quali sono, nello specifico, le modifiche al percorso di Arianna e quali strategie saranno messe in 

campo per promuoverne l’utilizzo nelle nuove tratte? 

 

 

 

Cordialmente 

I Consiglieri Firmatari del Movimento 5 Stelle 

Eros Andrea Gaddi 

(Capogruppo)  

Monica Medici 
 

Luca Severi 
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